



Температурный рекорд на Кубани

Он был зафиксирован 10 ноября, в 16 часов дня. В это время во многих районах края ртутный столбик показал 24 градуса тепла. Это абсолютный максимум за послевоенное время.

стр. 8

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 125 (10340), СУББОТА, 13 НОЯБРЯ 2010 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/>

Газета основана 21 февраля 1935 года

Недельный тираж 10 942 экземпляра



скорбная дата

Мы не хотим, чтоб это повторилось

Сегодня в станице Махосhevской по традиции собрались жители Мостовского района, чтобы отметить 68-ю годовщину Кубанской Хатыни.

Напомним, 13 ноября 1942 года фашистские войска уничтожили небольшой рабочий поселок Михизеева Поляна. Немецкие солдаты расстреляли всех жителей - всего 209 человек. От рук фашистов погибли и эвакуированные на Кубань ленинградцы. Поселок был полностью сожжен.

Михизеева Поляна сегодня не заселена. Там, у могил безвинно расстрелянных михизеевцев, гуляет ветер и доносит до нас их стоны и мольбы. Только могучие дубы, буки и грабы да еще серебристые тополя, похожие на часовых, замерших в скорбном молчании, скрывают от глаз людских семь православных крестов, установленных на месте поселка. Да остался еще лежать на земле остов детской кроватки. Ему уже более шестидесяти лет, он почернел от времени и горя... Это жуткое зрелище, вызывающее озноб у каждого здравомыслящего человека.



● Эмма Франгулова приезжает в день памяти в Махосhevскую из Лабинска. По рассказам самой Эммы и многочисленных свидетелей, ее мать и брат в тот роковой день случайно оказались среди михизеевцев и бесследно исчезли. По всей вероятности они были также расстреляны.

журналистский форум

На высоком берегу Амура

В этом году ежегодный международный форум журналистов проходил не в традиционном Дагомысе, а в Хабаровске.

И если в прежние годы на берег Черного моря могли отправиться и представить свои коллективы делегации из всех районных газет Краснодарского края, то на Дальний Восток удалось отправиться лишь некоторым редакторам районков. Естественно, вернувшись с форума, наши коллеги привезли массу впечатлений. А рассказать было о чем. Участникам форума представилась уникальная возможность познакомиться с Востоком России, обладающим уникальным ресурсным, инвестиционным, на-

учно-техническим и интеллектуальным потенциалом. Побывали они и в Китае. Хотелось бы, чтобы о Дальнем Востоке как о богатом и красивом месте на земле узнали не только жители тех районов Кубани, которые направили на форум своих главных редакторов, но и в Мостовском районе. Поэтому мы попросили поделиться своими впечатлениями о поездке главного редактора Павловской районной газеты «Единство» Владислава Ивановича Зинченко.

Читайте на 7-й стр.

Пишите, не стесняйтесь!

(Смс-новости от читателей. Телефон 8-918-44-55-112)

- Моя дочь живет в другом городе. У них двухэтажный дом, в котором проживают несколько жильцов. Во время переписи никого из них не переписали. А в газете «Предгорье» уже напечатаны предварительные результаты. Получается, что они неточные. Что делать тем, кого не переписали?
Л. С., ст. Баракаевская.

ОТ РЕДАКЦИИ. Если вас не переписали, надо обратиться в местное отделение Росстата. Его адрес можно узнать на сайте www.pereris-2010.ru или позвонить на бесплатный телефон горячей линии 8-800-200-14-25.

- В Мостовском, на пересечении улиц Урицкого и Октябрьской, пасутся гуси. Они кидаются на прохожих и щиплют их за ноги. Спокойно пройти невозможно, тем более с ребенком. Приходится ходить в обход.
Без подписи.

- Рядом с домом № 113, что по улице Гоголя п. Мостовского, тепловики в очередной раз разрыли траншею. Говорят, что меняют трубы. Но ведь их меняли два года назад. Что это - очередное закапывание денег или работники тепловых сетей так некачественно выполнили свою работу?
М. Н. КУРНИКОВА.

Напрямую к президенту

В Краснодаре 11 ноября начала работу общественная приемная Президента России Дмитрия Медведева. Она находится по адресу: ул. Карасунская, 70. Обратиться к главе государства может любой житель Кубани в письменном или устном виде на личном приеме у федерального инспектора аппарата полномочного представителя президента в ЮФО. Он принимает по средам, с 10 до 18 часов.

Приемная оборудована электронными терминалами, доступом в Интернет и залом для видеоконференций. Отсюда можно выйти на прямую связь с помпредом в Ростове, а также с ситуационным центром краевой администрации.

Необходимость такой приемной обусловлена тем, что есть вопросы, для решения которых у краевой и местных властей нет необходимых полномочий.

успех

Международное признание Садчикова



Приз «Объединенная Европа» получил глава Лабинского района Александр Садчиков.

Традиционно этот приз достается тем муниципальным образованиям и их руководителям, которые имеют особые достижения в распространении европейского мышления, в укреплении социально-экономического положения территорий, делового и культурного партнерства. Награждение состоялось в зале торжеств мэрии великобританского Оксфорда, сообщает «Провинциальная газета».

любить и беречь

Продашь алкоголь детям - осудят

Правительство России ужесточит наказание за продажу алкоголя несовершеннолетним.

Об этом заявил премьер-министр России Владимир Путин на заседании президиума правительства.

Рассматривались поправки в Уголовный кодекс РФ. Они вводят уголовную ответственность за неоднократную продажу алкоголя несовершеннолетним - год исправительных работ. Также наказанием может быть лишение права работы в сфере торговли на три года. Перспектива сесть на скамью подсудимых должна послужить предостережением для тех продавцов, кто ради наживы готов продать алкоголь детям.

подписка-2011

Как подписаться на «Предгорье»?

Оформить подписку можно: не выходя из дома, по телефонам 5-19-32, 8-918-31-99-827, 8-918-070-12-90;

в любом почтовом отделении и у почтальонов, а также в редакции по адресу: ул. Набережная, 66.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКА НЕ ИЗМЕНИЛАСЬ:

трехразовый выпуск - 384 руб.;
четверговой выпуск (с телепрограммой) - 258 руб.;

офисная - 216 руб.;

подписка на год - 724 руб.





● Сотни людей из разных уголков Мостовского района собираются 13 ноября у мемориала погибшим в станице Махощевской.

Мы не хотим, чтоб это повторилось

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Кубанцы свято хранят память мирных жителей Михизеевой Поляны, зверски расстрелянных гитлеровцами 13 ноября 1942 года. В 1952 году Ярославским райисполкомом было принято решение о перезахоронении останков погибших жителей в станицу Махощевскую. В 1956 году на этом месте был установлен деревянный памятник, а в 1965-м его заменили на металлический.

Спустя 25 лет 13 ноября 1967 года, в годовщину трагедии, комсомольско-туристический отряд, состоящий из школьников города Лабинска, станиц Ярославской и Махощевской тогда еще Лабинского района и учащихся Лабинского ГПТУ №14, установил на Михизеевой Поляне первый скромный металлический обелиск, изготовленный из оцинкованного железа, с надписью «Советским людям, павшим от рук фашистских палачей». Автором обелиска был местный художник В. В. Чернявский. Через годы вместо металлического обелиска возвели каменный, а на месте расстрела Михизеевцев установили семь черных крестов.

В апреле 1982 года за счет средств райкома комсомола, средств, заработанных молодежью Мостовского района на субботниках, вырученных при сборе металлолома и макулатуры, на месте перезахоронения, в ста-



● Семь таких черных крестов стоят на местах расстрела Михизеевцев.

нице Махощевской, была проведена реконструкция памятника с установкой стелы, мраморной плиты с именами погибших и надписью «Люди! Пока бьются наши сердца, помните! Пожалуйста, помните!».

В 2002 году, в год 60-летия трагедии, памятник претерпел еще одну капитальную реконструкцию. Помимо тех, кто погиб на Михизеевой Поляне, здесь увековечили память всех погибших в годы ВОВ махощевцев.

На этом месте и проходит митинг-реквием в память о тех, кто безвинно погиб от рук фашистских палачей.

— Екатерина НОВИКОВА.

эпидситуация

Нашествие чумы требует решительных мер

Активное распространение африканской чумы свиней представляет угрозу не только для животноводческой отрасли, но и всей экономики Кубани, в том числе Мостовского района.

Усугубила это положение вспышка чумы свиней 8 ноября в ООО «Кавказ» Курганского района. В этой связи в администрации Мостовского района состоялось экстренное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям.

Выступая перед главами поселений, представителями ветуправления, охотобщества, Роспотребнадзора, здравоохранения, главарайона В. П. Свеженец охарактеризовал сложившуюся обстановку.

Вспышки очагов африканской чумы свиней продолжают происходить как в крупных сельхозпредприятиях, так и в личных хозяйствах южного региона России. Недавно уничтожение свиноголовья произошло в Староминском и Красноармейском районах. На прошлой неделе вирус чумы свиней обнаружен в ООО «Кавказ» Курганского района. К сожалению, африканская чума свиней не лечится, не вакцинируется, а только локализуется

путем сжигания трупов свиней. В Курганском районе свиноголовья будет уничтожено и в крупных хозяйствах, и в КФХ, ЛПХ. Это порядка шести тысяч животных. Наложено запрет на вывоз из этого района животноводческой и растениеводческой продукции, что повлечет огромный экономический ущерб предприятиям, бюджетам всех уровней, ведь на ликвидацию чумы свиней потребуются большие затраты.

Чтобы не случилось подобного у нас районе, где вероятность заражения африканской чумой свиней остается очень высокой, нужно срочно принимать самые строгие меры. Резко сократить поголовье свиней, убедить людей заниматься выращиванием других животных, не подверженных таким рискам.

По информации начальника управления сельского хозяйства А. И. Герасименко, количество свиней в районе со-

ставляет 3 180 голов, из них 1 339 выращиваются в КФХ Чалова В. Н. Наибольшая численность свиней сосредоточена в Переправненском (742 головы), в Унароковском (272), Губском (231), Мостовском (186) поселениях. В остальных количество свиней практически сведено на нет.

В районе образованы рабочие группы из ветеринарных работников, специалистов ЛПХ администраций поселений, управления сельского хозяйства, которые проводят подворный обход с целью уточнения численности свиней, ведут разъяснительную работу среди населения. 12 групп ведут мониторинг состояния дикой фауны на предмет выявления чумы свиней в охотничьих угодьях.

Жизнь показывает, что в районе очень мало хозяйств, где животные находятся в закрытых помещениях, где полностью выполняются правила их содержания. Поэтому

вспышка африканской чумы свиней может возникнуть в любой момент.

Персональную административную и уголовную ответственность несет каждый владелец животных. В отношении тех, кто не выполняет требования по содержанию свиней, применяются самые жесткие меры. Решением Мостовского районного суда приостановлена деятельность ИП В. И. Ишановой (с. Шедок), ИП Т. А. Ряженой (с. Губская), КФХ «Корона» В. А. Широкова (с. Хамкетинская), КФХ «Волобуева Л. В.» (с. Баракаевская), КФХ «Сергеев С. А.» (х. Пролетарский).

Положение очень серьезное, и благополучно преодолеть ситуацию можно только при единстве действий всех служб при полном понимании и поддержке населения.

Пресс-служба администрации Мостовского района.

Последний День милиции

В нынешнем году сотрудники МВД отмечают День милиции в последний раз, поскольку уже в следующем станут полицейскими. А праздник будет переименован в День сотрудника МВД России.

Выходного в этот день для милиционеров не было, поэтому, как обычно, подавляющее большинство сотрудников МВД встретили праздник на боевом посту, обеспечивая безопасность и правопорядок. Ну а остальные собрались в мостовском Доме культуры.

Открыл праздничное мероприятие замглавы Мостовского района С. В. Ласунов, который, поздравив личный состав милиции нашего района с профессиональным праздником, вручил грамоты администрации за доблестную службу десяти сотрудникам отдела и шестерым сотрудникам дорожно-патрульной службы. Семерым сотрудникам присвоены специальные звания.

В этот день милиционеры ОВД Мостовского района минутой молчания почтили память сотрудников, которые погибли при исполнении служебного долга. Их имена зачитал начальник ОВД по Мос-



● Фото на память (слева направо): первый заместитель главы района С. В. Ласунов, начальник ОВД по Мостовскому району В. Н. Шалашин, ветеран МВД С. И. Пинчук, гендиректор ЗАО «Губский кирпичный завод» А. Б. Попов.

товскому району В. Н. Шалашин. Их мужество, верность долгу и присяге всегда будут примером для нынешних и будущих стражей правопорядка.

С особой гордостью В. Н. Шалашин представил и наградил грамотами ОВД по Мостовскому району и памятными подарками юных друзей милиции из школы № 30 поселка Мостовского.

Слова поздравлений для виновников торжества звучали из уст исполняющего обязанности прокурора Мостовского района О. В. Сушкова, глав городских и сельских поселений, гендиректора ООО «Кнауф Гипс Кубань» В. И. Боглаева, гендиректора ЗАО «Губский кирпичный завод» А. Б. Попова, а также коллег.

— Людмила СЕРБИНА.

хорошая новость

Светлая Мостовая

Уличное освещение появилось по улице Мостовой хутора Первомайского, где на участке 1,63 км установлено 29 светильников.

На финансирование уличного освещения выделено 400 тысяч рублей из краевого бюджета и столько же из бюджета Мостовского поселения, сообщила главный специалист администрации поселения О. Н. Аржанцева.

В ближайшее время освещение появится на улицах Красной (между Советской и Кооперативной) и Октябрьской (между Гоголя и Кирова) п. Мостовского. А на улице Ленина (между Горького и Первомайской) в рамках реализации программы по энергосбережению будут установлены 10 светодиодных светильников уличного освещения. Это позволит снизить потребление электроэнергии в три раза, увеличить надежность работы светильников и значительно уменьшить затраты на их эксплуатацию.

Алена СУПРУН.

к Дню матери

С мамой - бесплатно

28 ноября, в последнее воскресенье осени, мамы, вошедшие в общественный транспорт вместе с детьми, могут проезд не оплачивать.

При этом документально подтверждать родственные связи с ребенком не придется.

Эта акция организована на Кубани по поручению заместителя губернатора Краснодарского края Д. Х. Хатуова. Главы и перевозчики всех муниципалитетов Кубани с удовольствием откликнулись на просьбу о бесплатных перевозках женщин с детьми в День матери.

Как сообщила главный специалист администрации Мостовского поселения О. Н. Аржанцева, мостовчане также не остались в стороне. Так что все мамочки района 28 ноября смогут проехать в автобусах и маршрутных такси бесплатно.

Поздравь маму смс-кой

Конкурс на лучшее смс-поздравление с Днем матери будет проведен в Краснодарском крае с 20 по 25 ноября.

Участником конкурса может стать любой желающий в возрасте от 14 до 30 лет, проживающий на территории Краснодарского края. Для этого с телефона любого оператора мобильной связи необходимо направить sms-сообщение на номер мобильного телефона +7-952-840-21-08 (Теле-2).

Кроме поздравительного текста, в сообщении необходимо указать фамилию, имя и возраст абонента, отправившего сообщение. Количество сообщений не ограничено.

Победитель конкурса будет объявлен 28 ноября, в 12 часов 25 минут, в эфире радиостанции «Рокс FM», в программе «Дело молодое».

Автор лучшего сообщения будет награжден имиджевой продукцией (футболка, блокнот, значок, ручка и другое) департамента молодежной политики Краснодарского края. В случае, если победитель не сможет получить приз в городе, награждение будет проведено по месту жительства отделом по делам молодежи.

Самая лучшая на свете

Редакция газеты «Предгорье» продолжает конкурс на лучший рассказ, фотографию или рисунок о маме «Самая лучшая на свете».

Лучшие фото, рисунки и рассказы будут опубликованы 30 ноября в праздничном выпуске газеты «Предгорье», посвященном Дню матери. Победителя ждет от редакции сюрприз!

Присылайте и приносите свои работы по адресу: п. Мостовской, ул. Набережная, 66, или по электронной почте: mostpred@mail.kuban.ru. Возраст участников не ограничен.



Приглашаем

на «Кулинарную симфонию»

16 ноября, в 11 часов, в танцевальном зале мостовского ДК состоится районный конкурс кулинарного мастерства «Кулинарная симфония», который приурочен к празднованию Дня матери. Приглашаются все желающие.

На высоком берегу Амура

Лайнер взял курс на Хабаровск. Многие пассажиры, давно знакомые друг с другом по предыдущим журналистским фестивалям, вели меж собой оживленные беседы о медийных проблемах, делились новостями да поглядывали на сидевших неподалеку кинодив Елену Проклову и Юлию Меньшову. Но никто не пытался взять у них автографы. Знаменитостей было немало и среди журналистов. Писатель и драматург, главный редактор «Литературной газеты» Юрий Поляков; главред «Комсомолки» Владимир Сунгоркин, советник Президента РФ; один из авторов российского закона о СМИ Михаил Федотов; советник генерального секретаря ЮНЕСКО Хенрикас Юшкявичюс. Артисты летели на съемки очередного телесериала, а мы - на Дальневосточный международный форум журналистов.

...Восемь часов утра по хабаровскому времени. Сумерки. Но пока доехали до центра города, гостиница «Интурист» уже утопала в ярких лучах солнца. До двенадцати - время отдыха. Но какой отдых - если из окна номера видишь Амур! Многие поспешили на берег могучей реки. Впечатление незабываемое! На излучине - песчаный пляж, любимое место отдыха горожан. Температура воды нынешним летом достигала рекордных 25 градусов. Справа от нас - амурское чудо: самый большой в стране автомобильный мост, его длина 2,6 километра.

Счастлив тот, чья родина - Восток

Дальневосточный округ опережает другие территории по экономическим показателям. Если в целом по стране индекс промышленного производства в прошлом году был провальным, то на Дальнем Востоке его рост составил три процента. Увеличены грузооборот, добыча полезных ископаемых, производство сельскохозяйственной продукции, ввод жилья. Еще выше показатели в 2010 году.

На территории федерального ок-

руга реализуются долгосрочные инвестиционные проекты почти на девять триллионов рублей. Это разработка железорудных месторождений в Амурской области и Еврейской АО, золоторудных месторождений и строительство лесоперерабатывающих заводов в Хабаровском и Приморском краях, Амурской области, судостроительной верфи в Приморье, газопровода Сахалин-Хабаровск-Владивосток и многое другое.

Утром третьего дня участники форума полетели во Владивосток. Через час сели в самолет. Город, конкурент Хабаровска (число жителей в каждом - около 600 тысяч), мы увидели через окна автобуса. Расположен он на сопках. Много современных высоток, радуют глаз газоны, осенние цветы и еще не опавшая листва деревьев - Владивосток находится на одной параллели с Сочи. Лето здесь жаркое, продолжительное, но лучшее время года - осень: тепло, солнечно, дожди - редкость. Мы побродили только по набережной - в том месте, где через бухту Золотой Рог возводят мост длиной около полутора километров. Через него уже в следующем году поедут автомобили. Он кратчайшим путем соединит центральную часть города с полуостровом Голдобина, обеспечит выход к другому строящемуся мосту - через пролив Босфор Восточный на остров Русский. Именно на этот остров нас вместе с автобусами и доставил громадный паром. Здесь в 2012 году пройдет саммит руководителей стран Азиатско-Тихоокеанского региона. Мост на остров превзойдет хабаровский и будет одним из крупнейших вантовых мостов в мире -



● Хабаровск. Памятник Ерофею Хабарову.

его протяженность 3 километра 100 метров, центральный пролет в 1 104 метра станет рекордным в мировой практике мостостроения.

Более пяти тысяч строителей на острове Русском круглосуточно возводят Дальневосточный федеральный университет. На период проведения во Владивостоке саммита АТЭС-2012 учебные корпуса будут использоваться для заседаний, встреч, переговоров, брифингов, а жилые корпуса - для размещения глав государств, делегаций и журналистов. Проектом предусмотрено строительство 22 зданий университета, уже ведутся работы на 17 объектах. Окончание строительства - четвертый квартал 2011 года. Новый университет станет одним из крупнейших в России. Он должен способствовать развитию инновационных отраслей экономики и центров высоких технологий.

Осуществление этих триллионных проектов значительно повысит экономический потенциал Дальнего Востока, даст рабочие места десяткам тысяч людей. И, надеются руководители региона, люди не будут стремиться на запад, на большую землю, а, наоборот, поедут на восток за качественно новой жизнью.

Ночевали в пятизвездочном отеле, где все продумано до мелочей. Ушел из номера, забыв отключить освещение и телевизор, за тебя это сделает компьютер. Утром кормили уткой по-пекински, обедали в немецком баре, ужинали на трехсотметровой высоте в крутящемся ресторане телевизионной башни. Возили на шелковую фабрику, русское кладбище, где похоронены эмигранты и советские воины, погибшие в сорок пятом в боях с японскими захватчиками.

Всем хорош Харбин! Одно плохо - смог!

- Приезжайте через два года, смога не будет. Обещано. Все заводы вынесут за город, - заверил Костя.

Фантастика! В которую почему-то верится.

— **Владислав ЗИНЧЕНКО («Единство»).**



● Харбин. Благодаря уличным развязкам дороги здесь не пересекаются.



● Хабаровск. Набережная Амура.

По ту сторону реки

Российско-китайская граница по Амуру и другой рекам протянулась почти на 3,5 тысячи километров. Еще 30-40 лет назад россияне видели на правом берегу жалкие домишки китайцев. А теперь вместо них выросли комфортабельные города. Самолет за полтора часа доставил нас в Харбин, в город, который возвели русские при строительстве Трансманьчжурской (Восточно-Китайской) магистрали в конце XIX века. После Гражданской войны здесь нашли убежище офицеры Белой армии и казаки атамана Семенова, здесь пел в русских ресторанах король шансона Александр Вертинский. Из стотысячного города, каким был Харбин в 20-х годах, он превратился в шестимиллионник, а всего в этом мегаполисе проживает около 10 миллионов человек.

Сердце города - Арбат. Очень похожий на московский, только пошире и вдвое длиннее. Есть одинаковые с Белокаменной дома - только отреставрированные и ухоженные, как-будто построенные вчера. А над ними возвышаются небоскребы в 30-50 этажей. На Арбате много памятников. Ни политикам, а животным и сказочным персонажам.

И магазины, и магазины... Чего в них только нет! Цены заметно ниже московских. А если поторгнешься (с помощью компьютера), уступят на 20-30 процентов, а то и вдвое. Товары, конечно, - ширпотреб. А других китайцам и не нужно. Одеваются просто, без изыска. Майки, свитера, джинсы - и на мужчинах, и на женщинах. На лицах - неизменные улыбки. Кланяются друг другу, в магазинах только и слышно «се-се», то есть «спасибо». Люди радуются жизни, каждому дню.

Таких толп, как в Москве, нет - все занято делом. Заводы и фабрики (а их десятки - станкостроительные, машиностроительные, фарма-

цевтические, текстильные, кожевенные, дерево- и бумагоперерабатывающие) работают круглосуточно.

Улицы заполнены автомобилями. Кроме китайских, много японских, немецких, шведских. И все с левым рулем. Эксплуатация с правым запрещена. Во Владивостоке и Хабаровске, наоборот, машины с правым управлением - за редким исключением, конечно.

Правила движения выполняются неукоснительно. В общественных автобусах над головой водителя установлен специальный сосуд с водой. Будешь ехать рычками или резко тормозить - вода выльется на голову. Так учат культуре вождения. Светофоров мало. Благодаря уличным развязкам дороги не пересекаются. Поэтому и пробок почти нет. Возле каждого дома устроены удобные парковки.

Когда ехали по городу, профессор МГУ, работавший в Харбине в конце восьмидесятых два года, откровенно сказал, что сейчас бы он заблудился, город увеличился в несколько раз. Наш гид, 34-летний китаец, назвавшийся Костей, подтвердил слова москвича:

- Я и сам поражаюсь переменам. Видите слева новый микрорайон. Он почти на миллион жителей. А построили его за два года.

Мы долго спорили, в чем же секрет успехов Поднебесной, которая под руководством компартии построила капитализм с человеческим лицом. В строгих законах (за коррупцию, наркоманию - смертная казнь)? В трудолюбии народа? В здоровом образе жизни - большинство китайцев не курит и не употребляет спиртного, активно занимается спортом? В патриотизме и любви к родине? Пожалуй, и в том, и другом, и третьем, и четвертом.

короткой строкой

■ За информацию, которая поможет раскрыть жестокое убийство двенадцати человек в Куцевском районе, будет выплачен миллион рублей. Такое решение озвучил губернатор Александр Ткачев на заседании краевого совета безопасности. Напомним, жестокое убийство трех семей было совершено 5 ноября. В доме местного фермера милиционеры обнаружили тела 12 погибших. Убийцы, желая скрыть следы преступления, подожгли дом.

■ Милиционеры задержали еще одного подозреваемого в убийстве 12 человек в Куцевском районе. Ранее по делу уже задержали троих мужчин. Все они жители Куцевской. Во время задержания у них, а также по месту их жительства нашли наркотики.

■ Приоритетные задачи по развитию здравоохранения обсудили во время видеосовещания премьер-министр Владимир Путин и губернатор Кубани Александр Ткачев. По словам главы региона, главная цель на сегодня - приблизить все медицинские услуги к жителям отдаленных поселков. Необходимо обеспечить районные центры и крупные населенные пункты современными лечебными учреждениями. Сейчас ведется масштабная реконструкция поликлиник и больниц, отметил Александр Ткачев.

■ Кубанцы смогут выиграть призы при оплате коммунальных услуг на почте. Акция стартовала во всех городских отделениях почтовой связи Краснодарского края. Разыгрываются бытовые приборы и видеотехника. Акция продлится до 31 декабря. Розыгрыш призов состоится 14 января 2011 года. Подробности на сайте www.kubanpost.ru, а также в отделениях почтовой связи.

■ На границе Горячего Ключа и Апшеронского и Туапсинского районов горит лес на площади 12,6 гектара. По данным специалистов, причиной возгорания стал человеческий фактор. Этот район леса - место сбора каштанов. Как говорят лесничие, чтобы найти их на земле, местные жители поджигают опавшую хвою. Это опасно тем, что она не горит, а медленно тлеет. Из-за того, что лес в этих местах густой, тушить огонь пришлось вручную. По данным специалистов, жертв и пострадавших нет. Какой ущерб нанесен лесу, пока неизвестно.

■ Зампредседателя комитета Госдумы по информационной политике Борис Резник внес в Госдуму поправки в Уголовный кодекс РФ, по которым журналисты будут приравнены к государственным и общественным деятелям. Он также предлагает ужесточить наказание за преступления против представителей СМИ.

■ ГИБДД в рамках реформы МВД ожидает сокращения около 20% сотрудников, сообщил начальник Госавтоинспекции Виктор Кирьянов.

■ Главный санитарный врач края Валерий Клиндухов подписал постановление о запрете стихийной торговли грибами. С начала года на Кубани зарегистрировано 35 случаев отравлений грибами. Жертвами «тихой охоты» стали 43 человека, в том числе 11 детей.

■ В Цемесской бухте Новороссийска установили памятник герою комедии «Бриллиантовая рука» Геше Козодоеву, роль которого исполнял Андрей Миронов. Скульптурная композиция посвящена эпизоду, когда Гешу выкинуло на незнакомый берег, и он увидел мальчика, идущего по воде.

погода

Температурный рекорд на Кубани

Он был зафиксирован 10 ноября, в 16 часов дня. В это время во многих районах края ртутный столбик показал 24 градуса тепла. Это абсолютный максимум за послевоенное время.

Ранее такие высокие температуры были зафиксированы только в сорок третьем году. Тогда рекорд составил 22,1 градуса. А вот исторический максимум, по мнению метеорологов, в этом году Краснодар не побьет. Он был достигнут в 1932 году. Тогда в Краснодаре температурные показатели остановились на 30 градусах. Впрочем, сегодняшние рекорды еще не окончательные. На этой неделе температурные столбики могут показать 25 и даже 26 градусов тепла. Продлится такая погода до 13 ноября. А уже с 16 числа на Кубань вернется настоящая осень.

Воскресенье, 14 ноября

Мостовской	+ 17	+ 7
Псебай	+ 17	+ 6
Ярославская	+ 17	+ 8

Понедельник, 15 ноября

Мостовской	+ 17	+ 8
Псебай	+ 17	+ 7
Ярославская	+ 18	+ 8

Вторник, 16 ноября

Мостовской	+ 18	+ 8
Псебай	+ 18	+ 7
Ярославская	+ 19	+ 8

ОБЛАЧНО.



хозяйке на заметку

Берегите вещи с нова!

Как позаботиться осенью о любимых вещах, чтобы они прослужили долго?

ШЕРСТЬ. Забрызгали пальто уличной грязью? Не мочите его водой. Дайте пятнам высохнуть, а затем уберите с помощью сухой щетки. Залоснившиеся места потрите щеткой, смоченной в водке с нашатырным спиртом (1:1). Жирные пятна потрите ваткой с бензином, а следом кусочком черствого хлеба.

ТРИКОТАЖ. Стирайте его вручную. Замочите на 10 мин. в холодной воде. При стирке не трите, а мягко сжимайте - так на кофе не будет катышков. Сушите на ровной поверхности, лучше на полотенце. На веревке трикотаж растянется и потеряет форму.

КОЖА. Тонкую мягкую кожу протрите от загрязнений губкой, смоченной в смеси молока и скипидара (1:1). Дайте просохнуть. Потускневшую куртку смажьте бесцветным кремом или вазелином. Отполируйте до блеска сухой тряпкой. Чтобы сумка из кожи выглядела, как новая - протирайте ее салфеткой с каплей касторового масла.

ЗАМША. Чистите специальной резиновой щеткой. Маленькие пятнышки оттирайте обычным ластиком. При сильном загрязнении мойте губкой с мыльной водой и нашатырем (1 ч. л. на 1 стакан воды). Высохнет - пройдитесь щеткой.

Долой соринки на ковре!

С синтетического ковра бывает очень не просто убрать мелкие соринки. Они наэлектризовываются и не хотят отлипнуть от ворса. Чтобы избавиться от мелкого мусора, приготовьте смесь из воды и кондиционера для белья (1:1). Налейте в пульверизатор, взболтайте и тщательно опрыскайте этой жидкостью всю поверхность ковра. В состав кондиционера входит антистатик, который уберет статический заряд. Теперь пылесосьте - все соринки легко отстанут.

Мерим, мерим, измеряем...

Если под рукой нет мерного стакана, а рецепт блюда требует строгого соблюдения пропорций, воспользуйтесь обыкновенным граненным стаканом. Такая емкость вмещает 250 г воды, молока или сметаны, 200 г сахара, муки, гречки или изюма. Сливочного масла в стакан войдет 310 г, а растительного - 240. Медом поместится 325 г, а варенья - 330 г. Если необходимо отмерить крупы, цифры будут значительно меньше: геркулес - 90 г, пшено, горох, рис или фасоль - по 150 г.

Поздравляем!

СБЕРБАНК - лидер финансового рынка



Вчера поздравляли работников Сбербанка. 12 ноября в нашей стране традиционно отмечается День работника Сберегательного банка России. В этом году лидеру финансового рынка исполнилось 169 лет.

Уважаемые коллеги! Наш профессиональный праздник - это еще один повод, чтобы оценить сделанное вчера, проанализировать состояние дел сегодня, определить цели на завтра, чтобы совместно работать над выполнением стоящих перед коллективом Лабинского отделения № 1851 задач.

В этот праздничный день искренне желаем вам, дорогие коллеги, высоких результатов в труде, что дает прочную основу для устойчивого и динамичного развития

Лабинского ОСБ № 1851 и в целом Сбербанка России и вместе с тем помогает в полной мере раскрыть профессиональный и творческий потенциал каждого отдельного работника.

Желаем всем доброго здоровья, счастья, радости и благополучия в жизни, сил и неиссякаемой энергии, творческих успехов в вашей работе на благо Сберегательного банка России.

С уважением администрация
Лабинского ОСБ № 1851.

происшествия

Из потерпевшей - в подозреваемую

5 ноября в дежурную часть ОВД обратился 23-летний мостовчанин с заявлением о том, что его знакомая требует выплатить ей 150 тысяч рублей. При этом она угрожает ему физической расправой. Как стало известно, недавно потерпевший угнал у женщины автомобиль, на котором попал в аварию. Теперь она таким образом требует с молодого человека деньги на ремонт машины, не дожидаясь решения суда. Для этих целей дама наняла двух мужчин из Республики Ингушетия. Против женщины возбуждено уголовное дело по статье 163 УК РФ «Вымогательство».

Краснодара не справился с управлением и опрокинул автомобиль. В результате в приемный покой Мостовской ЦРБ поступил и сам водитель, и две его пассажирки.

Уехать не удалось

В ночь с 6 на 7 ноября в Беноково, с территории домовладения по улице Ленина, был угнан автомобиль «БМВ». Но злоумышленникам не удалось далеко уехать: угнанная машина была найдена в нескольких километрах от села.

Убийца найден

9 ноября в милицию поступило сообщение о том, что в селе Шедок, в своем доме, обнаружен труп 71-летней женщины со следами побоев. Как рассказал задержанный подозреваемый, он пробрался в дом к женщине, чтобы погреться, ведь своего жилища у него нет. Хозяйка пыталась выгнать незнакомца, но тот взял табуретку и ударил ее по голове, от чего та скончалась. Кстати, сотрудники мостовского уголовного розыска задержали подозреваемого 10 ноября - в свой профессиональный праздник.

Информация предоставлена
пресс-службой ОВД
по Мостовскому району.

Если нет

сигнализации

Ночью 5 ноября неизвестные, разбив окно, забрались в костромский магазин «Хлебный», где украла крупную сумму денег. К сожалению, магазин не был оборудован охранной сигнализацией.

Неудачная поездка

6 ноября в районе Баговской произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель «Мицубиси» из

анонс!

14 ноября, в 8-30, на Первом канале СМОТРИТЕ в программе заслуженной артистки России Анастасии Заволокиной «Играй гармонь любимая»

«ПЕСНИ АТАМАНИ»

Передача подготовлена в период проведения II Всекубанского фестиваля казачьей культуры и фольклора «Легенды Тамани», который проходил 10-12 сентября.

Селитра аммиачная.

Доставка. Тел.: 8-918-146-13-75.

17 ноября в РДК п. Мостовского и 18 ноября в КДЦ ДК «Юбилейный» п. Псебай, с 9 до 18 часов, ИП Н.П. КУДРЯШОВ.

торговая марка «LANOME»

представляет коллекцию осень-зима 2010-2011 г.г.

ДУБЛЕНКИ (Турция)

КОЖА (женские и мужские модели)

ПАЛЬТО ПИХОРА, куртки

СКИДКИ на все 10%!

Расрочка до 12 месяцев. Первоначальный взнос от 500 рублей.

При себе иметь паспорт, страховое свидетельство

или водительское удостоверение. Товар сертифицирован.

Николая Ивановича и Нину Кузьминичну Боровлевых поздравляем с золотой свадьбой!
Пусть еще светлее солнце брызнет В этот день, в счастливый юбилей!
Доброй, долгой, радостной вам жизни В окруженьи близких и людей.
Дети, внуки.

Татьяну Петровну Безух поздравляем с днем рождения!

Сказать спасибо - это мало,
Мы все в долгу перед тобой.
Дай бог тебе здоровья, мама -
Желанье всей родни большой.
Твое тепло, твое добро -
Всегда оно нас окружает.
И станет на душе светло,
Когда твой праздник наступает.



Дети, внуки.

Работа

- Требуется администраторы. Тел.: 8-918-143-71.
- Редакции газеты «Предгорье» требуется корреспондент. Тел.: 5-19-32, 8-918-638-62-32.
- Срочно требуются штукатуры для фасадных работ. Тел.: 8-918-339-40-19.

Для работы с ст. Андриюки требуются **СТРОИТЕЛЬ-УНИВЕРСАЛ** (зарплата - 25 тыс. руб.) и **ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ** (зарплата - 10 тыс. руб.).
Тел.: 8-918-43-11-237.

Продается

- Ауди-80, 1990 г. в. Тел.: 8-988-487-41-43.
- 4-комн. квартира (2-й этаж) в центре п. Мостовского. Тел.: 8-918-486-31-43.
- 4-комн. квартира (4-й этаж 5-этажного дома, евроремонт, пластиковые окна, две сплит-системы, кафель, ламинат) в центре п. Мостовского. Тел.: 5-46-78, 8-918-638-62-32.
- гараж. Тел.: 8-918-49-26-112.
- щенки немецкой овчарки. Тел.: 8-918-396-45-88, 8-918-94-25-271.

Ежедневные поездки в Краснодар и обратно

400 руб. в одну сторону
Круглосуточный заказ
Тел.: 8-918-07-55-600, 8 (86192) 5-39-33.

Внимание налогоплательщиков!
18 ноября, в 10 часов, в актовом зале ИФНС России по Мостовскому району состоится бесплатный семинар.

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516
кор. счет 30101810500000000516
ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар
ИНН 2342005421 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2971

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор - 5-19-32
зам. редактора - 5-36-39
ответ. секретарь - 5-36-39
корреспонденты - 5-11-81
бухгалтерия - 5-11-35
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru

Веб-сайт: http://predgorieonline.ru/

ИЗДАТЕЛЬ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье"
УЧРЕДИТЕЛИ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье" и ГУП КК Газетное издательство "Периодика Кубани".

Индекс газеты 52198

Газета отпечатана в ОАО "Печатный двор Кубани", ул. Тополиная, 19, г. Краснодар.
Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.
Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Главный редактор С. Г. БУНТУРИ